
 
 

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE 
DONEZTEBE-SANTESTEBEN CELEBRADA EN FECHA 27 DE JUNIO DE 2023. 
 
 Asistentes: 
 

Dª.María Arantzazu Arregui Alberro. 
D.Juan Telletxea Urroz. 

  Dña. Maider Ilarregui Belarra. 
D.Fernando Gallego Galindo. 
D.Santiago Belarra Tellechea. 

 Dª.Iasone Fresneda Echeverria. 
Dª.Nerea Zazpe Braña. 
D.Aritz Meoqui Echeveste. 

 
Secretaria: Dª.Elvira Saez de Jauregui Urdanoz. 
 
La Alcaldesa excusa la no asistencia del Concejal D.Iñaki Iriarte López. 
 
En Doneztebe-Santesteban y en el Salón de Plenos de la Casa Consistorial, siendo 
las 20:00 horas del día 27 de junio de 2023, bajo la Presidencia de la Alcaldesa- 
Presidenta, Dª.María Arantzazu Arregui Alberro, se reúne el Pleno del Ayuntamiento 
de Doneztebe-Santesteban, con la asistencia de los Sres. Concejales reseñados en 
el encabezamiento, previa citación al efecto en forma reglamentaria al objeto de 
celebrar sesión extraordinaria del Pleno de la Corporación, conforme al orden del día 
remitido con la convocatoria. 
 
Siendo las 20:00 horas la Presidencia declara abierta la Sesión y en la misma fueron 
adoptados los siguientes acuerdos. 
 
LEHENENGOA.- OSOKO BILKURAREN OHIKO BILKUREN MAIZTASUNA 

EZARTZEARI BURUZKO ERABAKIA HARTZEA / PRIMERO.- 
ADOPCIÓN DE ACUERDO EN RELACIÓN CON EL 
ESTABLECIMIENTO DE LA PERIODICIDAD DE LAS SESIONES 
ORDINARIAS DE PLENO. 

 
Visto artículo 38 Real Decreto 2568/1.986, de 28 de noviembre, por el que se 
aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen jurídico de las 
Corporaciones Locales, que establece que, dentro de los treinta días siguientes a la 
Sesión Constitutiva del Ayuntamiento, el Alcalde convocará la Sesión/es 
extraordinarias que sean precisas a fin de resolver, entre otros extremos, la 
periodicidad de las sesiones. 
 
De conformidad con el artículo 73.1 de la Ley Foral 6/1.990, de 2 de julio, de la 
Administración Local de Navarra los órganos de las entidades locales de Navarra 
funcionarán en régimen de sesiones ordinarias, de periodicidad preestablecida, y 
extraordinarias, que pueden ser, además, urgentes. 
 
Considerando el artículo 77.1 del mismo cuerpo legal, que establece, con carácter 
imperativo, que “el pleno celebrará sesión ordinaria como mínimo cada mes en los 
Ayuntamientos de municipios de más de 20.000 habitantes; cada dos meses en los 



 
 

Ayuntamientos de los municipios de una población entre 5.001 y 20.000 habitantes; 
y cada tres meses en los municipios de hasta 5.000 habitantes”. 
 
Considerando que las cifras de población del municipio de Doneztebe-Santesteban a 
fecha 1 de enero de 2023 alcanzan la cifra de 1.876 vecinos. 
 
Resultando lo anterior y atendido lo dispuesto en el artículo 38 del Real Decreto 
2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de 
Organización y Funcionamiento de las Entidades Locales, por unanimidad SE 
ACUERDA: 
 
Primero.- Establecer una periodicidad mensual para la celebración  de las Sesiones 
Ordinarias del Pleno del Ayuntamiento de Doneztebe-Santesteban, disponiendo que 
la celebración de las mismas tendrán lugar el último viernes de cada mes, teniendo 
en cuenta que si éste es festivo la sesión fijada para ese día, se celebrará el 
siguiente día hábil, también con carácter de ordinaria, a las 20:00 horas, 
convocándose en la forma y condiciones establecidas en la Ley Foral 6/1990, de 2 
de julio, de la Administración Local de Navarra y en la Ley 7/1985, de 2 de abril, 
Reguladora de las Bases de Régimen Local. 
 
Segundo.- Notificar el presente acuerdo a todos los grupos políticos municipales. 
 
BIGARRENA.- INFORMAZIO-BATZORDE IRAUNKORRAK SORTU ETA 

OSATZEARI BURUZKO ERABAKIA HARTZEA / SEGUNDO.- 
ADOPCIÓN DE ACUERDO EN RELACIÓN CON LA CREACIÓN Y 
COMPOSICIÓN DE LAS COMISIONES INFORMATIVAS 
PERMANENTES. 

 
Visto el artículo 38 Real Decreto 2568/1.986, de 28 de noviembre, por el que se 
aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen jurídico de las 
Corporaciones Locales, que establece que dentro de los treinta días siguientes a la 
Sesión Constitutiva del Ayuntamiento, el Alcalde convocará la Sesión /s 
extraordinarias que sean precisas a fin de resolver sobre los siguientes puntos (…) 
b) Creación y composición de Comisiones Informativas Permanentes. 
 
El artículo 20.1.c) Ley 7/1.985, de 2 de abril, reguladora de las Bases de Régimen 
Local establece que en los municipios de más de 5.000 habitantes, y en los de 
menos en que así lo disponga su Reglamento Orgánico o lo acuerde el pleno, 
existirán, si su legislación autonómica no prevé en este ámbito otra forma 
organizativa, órganos que tengan por objeto el estudio, informe o consulta de los 
asuntos que hayan de ser sometidos a la decisión del pleno, así como al 
seguimiento de la gestión del Alcalde, la Comisión de Gobierno y los concejales que 
ostenten delegaciones, sin perjuicio de las competencias de control que 
corresponden al Pleno. Todos los grupos políticos tendrán derecho a participar en 
dichos órganos, mediante la presencia de concejales pertenecientes a los mismos. 
 
Considerando, ex artículos 127 del Real Decreto citado y 116 LBRL, la Comisión 
Especial de Cuentas es de existencia preceptiva en todas las Corporaciones 
Locales, y visto artículo 125 del Real Decreto 2568/1.986, de 28 de noviembre, por 
el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen 
Jurídico de las Corporaciones Locales, en el que se expone que el Alcalde es el 



 
 

presidente nato de todas las comisiones, pudiendo delegar la presidencia, que la 
composición debe acomodarse a la proporcionalidad existente entre los diferentes 
grupos políticos, , por unanimidad SE ACUERDA: 
 
Primero.- Crear, al amparo del artículo 20.1.d) de la Ley 7/1.985, de 2 de abril, 
reguladora de las Bases de Régimen Local, las comisiones informativa, que se 
detallan a continuación: 

 
1.- MENDIA, ZABORRA ETA HERRI LANAK KOMISIO INFORMATIBA 

IRAUNKORRA / COMISION INFORMATIVA PERMANENTE DE "MONTES, 
BASURA Y TRABAJOS LOCALES". 

 
2.- HEZKUNTZA ETA TURISMO KOMISIO INFORMATIBA IRAUNKORRA / 

COMISION INFORMATIVA PERMANENTE DE "EDUCACIÓN Y TURISMO". 
 
3.- KULTURA ETA EUSKARA KOMISIO INFORMATIBA IRAUNKORRA / 

COMISION INFORMATIVA PERMANENTE DE “CULTURA Y EUSKARA“. 
 
4.- HIRIGINTZA, URA ETA ARGIA KOMISIO INFORMATIBA IRAUNKORRA / 

COMISION INFORMATIVA DE "URBANISMO, AGUA Y LUZ". 
 
5.- TOKIKO GARAPENA ETA MERKATARITZA KOMISIO INFORMATIBA 

IRAUNKORRA / COMISION INFORMATIVA PERMANENTE DE 
"DESARROLLO LOCALY COMERCIO. 

 
6.- OGASUNA ETA KONTUEN BEREZIA KOMISIO INFORMATIBA IRAUNKORRA 

/ COMISION INFORMATIVA PERMANENTE DE "HACIENDA - ESPECIAL DE 
CUENTAS. 

 
7.- EMAKUMEA, BERDINTASUNA ETA HERRITAR PARTE HARTZEA KOMISIO 

INFORMATIBA IRAUNKORRA / COMISION INFORMATIVA PERMANENTE DE 
“MUJER, IGUALDAD Y PARTICIPACION CIUDADANA”. 

 
8.- KIROLA ETA OSASUNA KOMISIO INFORMATIBA IRAUNKORRA / COMISION 

INFORMATIVA PERMANENTE DE “DEPORTE Y SALUD”. 
 
9.- KOMUNIKAZIOA, FESTAK ETA GAZTERIA KOMISIO INFORMATIBA 

IRAUNKORRA / COMISION INFORMATIVA PERMANENTE DE 
“COMUNICACIÓN, FIESTAS Y JUVENTUD”. 

 
Segundo.- Las Comisiones Informativas creadas estarán compuestas por los 
siguientes miembros: 
 
1.- MENDIA, ZABORRA ETA HERRI LANAK KOMISIO INFORMATIBA 

IRAUNKORRA / COMISION INFORMATIVA PERMANENTE DE "MONTES, 
BASURA Y TRABAJOS LOCALES". 

 
Por el Grupo Político EH. Bildu: 

Corporativos/Korporatiboak: Dª.María Arantzazu Arregui Alberro 
(ALCALDE/ALKATEA) 



 
 

D.Fernando Gallego Galindo (PRESIDENTE-DELEGADO 
/ LEHENDAKARI-ORDEZKARIA) 
D.Santiago Belarra Tellechea. 
D.Juan Telletxea Urroz. 

 
Por el Grupo Unión del Pueblo Navarro: 

Corporativa/ Korporatiboak: D.Iñaki Iriarte López. 
 
2.- HEZKUNTZA ETA TURISMO KOMISIO INFORMATIBA IRAUNKORRA / 

COMISION INFORMATIVA PERMANENTE DE "EDUCACIÓN Y TURISMO" 
 

Por el Grupo Político EH. Bildu: 
Corporativos/Korporatiboak: Dª.María Arantzazu Arregui Alberro 
(ALCALDE/ALKATEA) 

D.Aritz Meoqui Echeveste (PRESIDENTE-DELEGADO / 
LEHENDAKARI-ORDEZKARIA) 
Dª.Maider Ilarregui Belarra. 
D.Santiago Belarra Tellechea. 

 
Por el Grupo Unión del Pueblo Navarro: 

Corporativa/ Korporatiboak: D.Iñaki Iriarte López. 
 
3.- KULTURA ETA EUSKERA KOMISIO INFORMATIBA IRAUNKORRA / 

COMISION INFORMATIVA PERMANENTE DE “CULTURA Y EUSKERA“ 
 

Por el Grupo Político EH. Bildu: 
Corporativos/Korporatiboak: Dª.María Arantzazu Arregui Alberro 
(ALCALDE/ALKATEA) 

Dña.Iasone Fresneda Echeverria (PRESIDENTE-
DELEGADO / LEHENDAKARI-ORDEZKARIA 
Dª.Maider Ilarregui Belarra. 
D.Juan Telletxea Urroz. 

 
Por el Grupo Unión del Pueblo Navarro: 

Corporativa/ Korporatiboak: D.Iñaki Iriarte López. 
 
4.- HIRIGINTZA, URA ETA ARGIA KOMISIO INFORMATIBA IRAUNKORRA / 

COMISION INFORMATIVA DE "URBANISMO, AGUA Y LUZ". 
 

Por el Grupo Político EH. Bildu: 
Corporativos/Korporatiboak: Dª.María Arantzazu Arregui Alberro 
(ALCALDE/ALKATEA) 

D.Santiago Belarra Tellechea (PRESIDENTE-DELEGADO 
/ LEHENDAKARI-ORDEZKARIA) 
D.Juan Telletxea Urroz. 
D.Fernando Gallego Galindo. 

 
Por el Grupo Unión del Pueblo Navarro: 

Corporativa/ Korporatiboak: D.Iñaki Iriarte López. 
 



 
 

5.- TOKIKO GARAPENA ETA MERKATARITZA KOMISIO INFORMATIBA 
IRAUNKORRA / COMISION INFORMATIVA PERMANENTE DE 
"DESARROLLO LOCAL Y COMERCIO”. 

 
Por el Grupo Político EH. Bildu: 

Corporativos/Korporatiboak: Dª.María Arantzazu Arregui Alberro 
(ALCALDE/ALKATEA) 

Dª.Nerea Zazpe Braña (PRESIDENTE-DELEGADO / 
LEHENDAKARI-ORDEZKARIA) 
D.Aritz Meoqui Echeveste. 
Dª.Iasone Fresneda Echeverria. 

 
Por el Grupo Unión del Pueblo Navarro: 

Corporativa/ Korporatiboak: D.Iñaki Iriarte López. 
  
 
6.- OGASUNA ETA KONTUEN BEREZIA KOMISIO INFORMATIBA 

IRAUNKORRA. / COMISION INFORMATIVA PERMANENTE DE "HACIENDA - 
ESPECIAL DE CUENTAS”  

 
Por el Grupo Político EH. Bildu: 

Corporativos/Korporatiboak: Dª.María Arantzazu Arregui Alberro 
(ALCALDE/ALKATEA) 

Dª.Nerea Zazpe Braña (PRESIDENTE-DELEGADO / 
LEHENDAKARI-ORDEZKARIA) 
D.Santiago Belarra Tellechea. 
D.Fernando Gallego Galindo. 

 
Por el Grupo Unión del Pueblo Navarro: 

Corporativa/ Korporatiboak: D.Iñaki Iriarte López. 
 
7.- EMAKUMEA, BERDINTASUNA ETA HERRITAR PARTE HARTZEA KOMISIO 

INFORMATIBA IRAUNKORRA / COMISION INFORMATIVA PERMANENTE 
DE "MUJER, IGUALDAD Y PARTICIPACION CIUDADANA”. 

 
Por el Grupo Político EH. Bildu: 

Corporativos/Korporatiboak: Dª.María Arantzazu Arregui Alberro 
(ALCALDE/ALKATEA) 

Dª.Nerea Zazpe Braña (PRESIDENTE-DELEGADO / 
LEHENDAKARI-ORDEZKARIA) 
Dª.Iasone Fresneda Echeverria. 

 Dª.Maider Ilarregui Belarra. 
 

Por el Grupo Unión del Pueblo Navarro: 
Corporativa/ Korporatiboak: D.Iñaki Iriarte López. 
 
8.- KIROLA ETA OSASUNA KOMISIO INFORMATIBA IRAUNKORRA / COMISION 

INFORMATIVA PERMANENTE DE "DEPORTE Y SALUD”. 
 

Por el Grupo Político EH. Bildu: 



 
 

Corporativos/Korporatiboak: Dª.María Arantzazu Arregui Alberro 
(ALCALDE/ALKATEA) 

D.Juan Telletxea Urroz (PRESIDENTE-DELEGADO / 
LEHENDAKARI-ORDEZKARIA) 
D.Santiago Belarra Tellechea. 

 D.Fernando Gallego Galindo. 
 

Por el Grupo Unión del Pueblo Navarro: 
Corporativa/ Korporatiboak: D.Iñaki Iriarte López. 
 
9.- KOMUNIKAZIOA, FESTAK ETA GAZTERIA KOMISIO INFORMATIBA 

IRAUNKORRA / COMISION INFORMATIVA PERMANENTE DE 
“COMUNICACIÓN, FIESTAS Y JUVENTUD”. 

 
Por el Grupo Político EH. Bildu: 

Corporativos/Korporatiboak: Dª.María Arantzazu Arregui Alberro 
(ALCALDE/ALKATEA) 

Dª.Maider Ilarregui Belarra (PRESIDENTE-DELEGADO / 
LEHENDAKARI-ORDEZKARIA) 
D.Aritz Meoqui Echeveste. 
Dª.Iasone Fresneda Echeverria. 

 
Por el Grupo Unión del Pueblo Navarro:  

Corporativa/ Korporatiboak: D.Iñaki Iriarte López. 
 
HIRUGARRENA.- KIDE ANITZEKO ORGANOETAN KORPORAZIOKO 

ORDEZKARIEN IZENDAPENA / TERCERO.- NOMBRAMIENTO 
DE REPRESENTANTES DE LA CORPORACIÓN EN ÓRGANOS 
COLEGIADOS. 

 
Visto artículo 38 Real Decreto 2568/1.986, de 28 de noviembre, por el que se 
aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen jurídico de las 
Corporaciones Locales, que establece que dentro de los treinta días siguientes a la 
Sesión Constitutiva del Ayuntamiento, el Alcalde convocará la Sesión /s 
extraordinarias que sean precisas a fin de resolver sobre los siguientes puntos (…) 
c) Nombramiento de representantes de la Corporación en órganos  colegiados, que 
sean de la competencia del pleno. 
 
A la vista de lo anterior, por unanimidad SE ACUERDA: 
 
Primero.- Designar como representantes de la Corporación en los órganos 
colegiados que se relacionan a los Concejales miembros de este Ayuntamiento que 
se detallan a continuación: 
 
- COMISION DE AGUAS EN MANCOMUNIDAD “SOLUCION MENDAUR” 

URAREN KOMISIO. 
 
RepresentanteTitular/Ordezkari Titularra: Por el Grupo Político EH. Bildu: a 
D.Santiago Belarra Tellechea ( EH. Bildu). 
 



 
 

Representante Suplente Ordezko ordezkaria: Por el Grupo Político EH Bildu D.Juan 
Telletxea Urroz. 
 
- AGRUPACION AYUNTAMIENTOS PARA EL SERVICIO DE INTERVENCION -

INTERBINTZIO ZERBITZUA. 
 
Representante titular/Ordezkari Titularra: Por el Grupo Político EH Bildu: Dª.María 
Arantzazu Arregui Alberro 
 
Representante suplente/Ordezko ordezkaria, Por el Grupo Político EH Bildu: D.Juan 
Telletxea Urroz. 

 
- CONSEJO ESCOLAR DEL COLEGIO PÚBLICO "SAN MIGUEL" DE 

SANTESTEBAN / SAN MIGUEL-MENDAUR ESKOLA KONTSEILUAK. 
 
Representante titular/Ordezkari Titularra: Por el Grupo Político EH Bildu: D.Aritz 
Meoqui Echeveste. 
 
Representante suplente/Ordezko ordezkaria, Por el Grupo Político EH Bildu: 
Dª.Maider Ilarregui Belarra. 
 
- MANCOMUNIDAD DE SERVICIOS "MALDA-ERREKA" MALERREKAKO 

MANKOMUNITATEA. 
 
Representantes titulares/Ordezkari Titularrak Por el Grupo Político EH Bildu a: 
Dª.Iasone Fresneda Echeverria (Euskara); D.Fernando Gallego Galindo (Basura-
Zaborra); Dª.María Arantzazu Arregui Alberro (Desarrollo-Garapena): Dª.Nerea 
Zazpe Braña (Servicio Social-Gizarte Zerbitua). 
 
Representantes suplentes/Ordezko ordezkariak, Por el Grupo Político EH Bildu a: 
Dª.Maider Ilarregui Belarra (Euskara); D.Santiago Belarra Tellechea (Basura-
Zaborra), D.Aritz Meoqui Echeveste (Desarrollo-Garapena); Dª.Iasone Fresneda 
Echeverria (Servicio Social-Gizarte Zerbitua). 
 
- PATRONATO PISOS TUTELADOS / BABES OFICIALEKO PISUAK. 
 
Representante titular/Ordezkari Titularra: Por el Grupo Político EH Bildu D.Juan 
Telletxea Urroz. 
 
Representante suplente/Ordezko ordezkaria: Por el Grupo Político EH Bildu 
Dª.Nerea Zazpe Braña. 
 
- ADMINISTRADOR DE LA JUNTA DE MONTES: BIDASOA Y BERROARAN / 

MENDIETAKO BILTZAR ADMINISTRATZAILEA. 
 
Administrador Titular/Administratzaile Titularra: Por el Grupo Político EH Bildu 
D.Fernando Gallego Galindo. 
 
Administrador Suplente/Administratzaile ordezkaria: Por el Grupo Político EH Bildu 
D.Santiago Belarra Tellechea. 
 



 
 

- CEDERNA-GARALUR. 
 
Representante titular/Ordezkari Titularra: Por el Grupo Político EH. Bildu Dª.María 
Arantzazu Arregui Alberro. 
 
Representante suplente/ Ordezko ordezkaria, Por el Grupo Político EH. Bildu D.Juan 
Telletxea Urroz. 

 
- PATRONATO DE LA ESCUELA MUNICIPAL DE MUSICA “AGORRETA” 

MUSIKA ESKOLA. 
 
Representantes titulares/Ordezkari Titularrak Por el Grupo Político EH Bildu, a 
Dª.María Arantzazu Arregui Alberro, Dª.Maider Ilarregui Belarra y Dª.Iasone 
Fresneda Echeverria 

 
Por el Grupo Político Navarra Suma: D.Iñaki Iriarte López. 
 
Como representantes suplentes/Ordezko ordezkariak: Por el Grupo Político EH. 
Bildu, a: D.Juan Telletxea Urroz, Dª.Nerea Zazpe Braña y D.Aritz Meoqui Echeveste. 
 
 
- CENTRO DE SALUD DE DONEZTEBE-SANTESTEBAN / DONEZTEBEKO 

OSASUN ETXEA. 
 
Representante titular/Ordezkari Titularra: Por el Grupo Político EH. Bildu Dª.María 
Arantzazu Arregui Alberro. 
 
Representante suplente/Ordezko ordezkaria, Por el Grupo Político EH. Bildu: D.Juan 
Telletxea Urroz. 
 
- ANIMSA. 
 
Representante titular/Ordezkari Titularra: Por el Grupo Político EH Bildu, a Dª.María 
Arantzazu Arregui Alberro. 
 
Representante suplente/Ordezko ordezkaria, Por el Grupo Político EH. Bildu: 
Dª.Maider Ilarregui Belarra. 
 
- FEDERACION NAVARRA DE MUNICIPIOS Y CONCEJOS / NAFARROAKO 

UDAL ETA KONTZEJUEN FEDERAZIO. 
 
Representante titular: Por el Grupo Político EH Bildu a Dª.María Arantzazu Arregui 
Alberro. 
Representante suplente/Ordezko ordezkaria: Por el Grupo Político EH Bildu: D.Juan 
Telletxea Urroz. 
 
- ESCUELA MUNICIPAL INFANTIL “ASKIN” ESKOLA. 
 

Presidente/Lehendalkari:  D.Aritz Meoqui Echeveste. 
Vocales/Batzordekideak:  Por el Grupo Político EH. Bildu: 

     Dª.Maider Ilarregui Belarra. 



 
 

     D.Santiago Belarra Tellechea. 
 
Por el Grupo Político Navarra Suma: D.Iñaki Iriarte López. 
 
- BAZTAN BIDASOA TURISMO GARAPENA. URAREN 

BAILARAK/DESARROLLO DEL TURISMO DE BAZTAN BIDASOA. VALLES DE 
AGUA. 

 
Representante titular/Ordezkari Titularra: Por el Grupo Político EH. Bildu Dª.María 
Arantzazu Arregui Alberro. 
 
Representante suplente/ Ordezko ordezkaria, Por el Grupo Político EH. Bildu D.Juan 
Telletxea Urroz. 
 
Segundo.- Proceder a la notificación del presente acuerdo a los órganos colegiados 
identificados. 
 
LAUGARREN.- ALKATE ORDEEN IZANDAPENAREN EBAZPENAREN BERRI 

EMAN / CUARTO.- DACIÓN DE CUENTA DE RESOLUCIÓN DE 
ALCALDÍA SOBRE DESIGNACIÓN DE TENIENTES ALCALDES. 

 
Visto mandato contenido en el artículo 38.d) del Real Decreto 2568/1986, de 28 de 
noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización y Funcionamiento 
de las Entidades Locales referente a la necesidad de dar conocimiento al Pleno de la 
corporación de las resoluciones del Alcalde en materia de nombramientos de 
Tenientes de Alcalde, miembros de la Junta de Gobierno y presidentes de las 
Comisiones Informativas, así como de las delegaciones que la Alcaldía estime 
oportuno conferir, dentro de la sesión que dicho órgano colegiado adoptado dentro 
de los treinta días siguientes al de la sesión constitutiva de la Corporación. 
 
Considerando la Resolución de Alcaldía número 113/2023, de 20 de junio de 2023. 
 
Visto lo anterior SE ACUERDA: 
 
Primero.- Darse por enterado del contenido de la Resolución de Alcaldía número 
113/2023, de 20 de junio de 2023, por la que se designa Primer Teniente Alcalde a 
D.Juan Telletxea Urroz y Segunda Teniente Alcalde a Dª.Maider Ilarregui Belarra. 
 
Segundo.- Incorporar el presente acuerdo al expediente a los efectos oportunos. 
 
BOSTGARRENA.- UDALBATZAKO KIDEEI ORDAINSARIAK EZARTZEKO 

ERABAKIA HARTZEA, HAUTETSIA ETA 
BERTARATZEAGATIKO ARDURAGATIK, BILKURETARA ETA 
KALTEORDAINETARA BENETAN JOATEAGATIK / QUINTO.- 
ADOPCIÓN DE ACUERDO DE ESTABLECIMIENTO DE 
RETRIBUCIONES A MIEMBROS DE LA CORPORACIÓN POR 
DEDICACIÓN AL CARGO ELECTO Y DE ASISTENCIAS POR LA 
CONCURRENCIA EFECTIVA A SESIONES E 
INDEMNIZACIONES. 

 



 
 

Vista propuesta de Alcaldía de retribuciones a miembros de la corporación por el 
ejercicio de sus cargos en régimen de dedicación parcial y de asistencias por la 
concurrencia efectiva a sesiones. 
 
Considerando las disposiciones contenidas en el artículo 75 de la Ley de Bases 
7/1.985, de 2 de abril, de Régimen Local de Navarra, por unanimidad SE 
ACUERDA: 
 
Primero.- Desempeñarán sus cargos en régimen de dedicación parcial / Erregimen 
arduraldi partziala: 
 
- La Alcaldesa-Presidenta, Dª.Mª Arantzazu Arregui Alberro, con un 45,62% de 
dedicación parcial. 
- El Concejal D.Juan Telletxea Urroz, con un 32,50% de dedicación parcial. 
- El Concejal D.Santiago Belarra Tellechea, con una 26,25% de dedicación parcial. 
 
Segundo.- Fijar el siguiente régimen de retribuciones, teniendo en cuenta que se 
trata de importes brutos mensuales y pagaderos en catorce mensualidades: 
 
- 700 euros brutos, corresponderán al cargo del Concejal D.Juan Telletxea Urroz. 
- 980 euros brutos, corresponderán al cargo de Alcaldesa-Presidenta. 
- 565 euros brutos, corresponderán al cargo del Concejal D.Santiago Belarra 

Tellechea. 
 
Tercero.- Solicitar ante la Tesorería Territorial General de la Seguridad Social el 
alta, con efectos a 1 de julio de 2023, de todos los miembros de la corporación que 
desempeñan sus cargos en régimen de dedicación parcial, asumiendo el 
Ayuntamiento las obligaciones que las normas del Régimen General de la Seguridad 
Social impone a las Empresas en relación con los trabajadores a su servicio. 
 
Cuarto.- Fijar el siguiente régimen de indemnizaciones y asistencias / Kalte -
ordainketak eta asistenziak: 

 
A) Dietas / Dietak: Por Comisión de Servicios percibirán dietas en las siguientes 

cuantías:  
Las cantidades establecidas para los empleados de las Administraciones Públicas 
de Navarra en cada ejercicio. 
 
Gastos de viaje / Bidaia Gastuak: Si se utiliza vehículo propio se abonará la cantidad 
establecida para los empleados de las Administraciones Públicas de Navarra en 
cada ejercicio, en la actualidad a razón de 0.35 euros por kilómetro recorrido, 
añadiendo los gastos de parking, y otros debidamente justificados documentalmente. 
 
Otros gastos de viaje, etc. / Beste bidaia gastu batzuk/: se justificarán 
documentalmente. 
 
B) Asignación por asistencia efectiva a sesiones de órganos colegiados / 
Asistenziak, expresada en euros: 
 
Órgano colegiado Asignación por asistencia. 
 



 
 

Pleno del Ayuntamiento / Osoko bilkuragatik: 90 euros/sesión. 
 
Comisiones Informativas / Komisioagatik:45 euros/sesión. 
 
C) Participación en Tribunales de oposiciones, concursos u otros órganos 
encargados de la selección de personal / Oposizio, lehiaketako etab Epaimahaietako 
parte hartzea: Las cantidades establecidas para los empleados de las 
Administraciones Públicas de Navarra en cada ejercicio 
 
A estas asignaciones se aplicará la retención que proceda en concepto de Impuesto 
sobre la Renta de las Personas Físicas de conformidad con la legislación vigente. 
 
Quinto.- Proceder, ex artículo 75.5 de la Ley de Bases de Régimen Local, a la 
publicación en el BOLETIN OFICIAL de Navarra y en el tablón de anuncios del 
Ayuntamiento de Doneztebe-Santesteban del presente acuerdo. 
 
Sexto.- Notificar el presente acuerdo a Intervención y a la Asesoria del 
Ayuntamiento e incorporarlo al expediente a los efectos oportunos. 
 
SEIGARRENA.- UDAL TALDE POLITIKOEN KONSTITUZIOAREN KONTU 

EMATEA ETA BOZERAMALEEN IZENDAPENA / SEXTO.- DACIÓN 
DE CUENTA DE LA CONSTITUCIÓN DE LOS DIFERENTES 
GRUPOS POLÍTICOS MUNICIPALES Y DESIGNACIÓN DE 
PORTAVOCES. 

 
Visto que el artículo 73.3 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases 
de Régimen Local dispone la actuación corporativa de los miembros de las 
corporaciones locales a través de grupos políticos. 
 
Atendido que, la constitución de dichos grupos políticos se efectúa mediante escrito 
de los propios grupos suscrito por todos los integrantes donde se designa portavoz y 
suplente y dirigido al Alcalde del que, ex artículo 25 del Reglamento de Organización 
y Funcionamiento de las Entidades Locales, debe darse cuenta al Pleno de la 
corporación en la primera sesión que se celebre. 
 
Considerando escritos presentados por los grupos, en el plazo establecido al 
respecto en el artículo 24.1 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y 
Régimen Jurídico de las Entidades Locales. 
 
Visto lo anterior , por unanimidad SE ACUERDA: 
 
Primero.- Darse por enterados de la constitución de los siguientes grupos 
municipales con la adscripción a los mismos de los siguientes concejales: 
 
Grupo Municipal EH Bildu: 
 
Concejales adscritos: Dª.María Arantzazu Arregui Alberro, D.Juan Telletxea Urroz, 
Dª.Maider Ilarregui Belarra, D.Fernando Gallego Galindo, D.Santiago Belarra 
Tellechea, Dª.Nerea Zazpe Braña, Dª.Iasone Fresneda Echeverria, D.Aritz Meoqui 
Echeveste 
 



 
 

Portavoz: Dª.María Arantzazu Arregui Alberro. 
 
Portavoz suplente: D.Juan Telletxea Urroz. 
 
Grupo Municipal Unión del Pueblo Navarro: 
 
Concejal adscrito: D.Iñaki Iriarte López. 
 
Portavoz: D.Iñaki Iriarte López. 
 
Segundo.- Incorporar el presente acuerdo al expediente a los efectos oportunos. 
 
ZAZPIGARRENA.- 2023KO UZTAILAREN 23AN EGINGO DIREN HAUTESKUNDE 

OROKORRETARAKO HAUTESKUNDE-MAHAIETAKO KIDEAK 
IZENDATZEKO ZOZKETA / SÉPTIMO.- SORTEO PARA LA 
DESIGNACIÓN DE LOS MIEMBROS DE MESAS ELECTORALES 
PARA LAS ELECCIONES GENERALES A CELEBRAR EL 
PRÓXIMO 23 DE JULIO DE 2023. 

 
Considerando las prescripciones contenidas en los artículos 26 y 27 de la Ley 
Orgánica 5/1985, de 19 de junio, de Régimen Electoral General, referidas a la 
composición de las Mesas Electorales. 
 
Atendido que, en virtud de las disposiciones referidas, los componentes de las 
mesas son designados mediante sorteo público y habida cuenta de que la Ley 
Orgánica referida dispone que los sorteos se realizarán entre los días vigésimo 
quinto y vigésimo noveno posteriores a la convocatoria lo que supone que dicho 
sorteo debe celebrarse entre los días 22 de junio a 28 de junio de 2023. 
 
Visto lo anterior, se procede a la realización del sorteo mediante el sistema 
informático elaborado al efecto, y una vez realizado el mismo, por unanimidad SE 
ACUERDA: 
 
Primero.- Aprobar la designación de miembros de mesas electorales para las 
Elecciones Generales,  a celebrar el próximo 23 de julio de 2023 de conformidad con 
el sorteo realizado mediante sistema informático, con el siguiente resultado: 
 
DISTRITO CENSAL 1   SECCIÓN 1   MESA A 
 
1er Apellido 2º Apellido Nombre Cargo en la 

Mesa 
Echeverria Balda Mónica PRESIDENTE 
Iriarte Ibarrola Saioa 1 er Vocal 
Huarte  Sanz Irati 2º Vocal 
Elizondo Urroz Igone PRESIDENTE 

1er Suplente 
Arregui Muñoz Borja PRESIDENTE 

2º Suplente 
Etulain Arrachea Izaskun 1er Vocal 

1er Suplente 
Del Castillo Fiuza Alicia 1er Vocal 



 
 

2º Suplente 
Begino Erasun Odei 2º Vocal 

1er Suplente 
Amoros Graner Leire 2º Vocal 

2º Suplente 
 
DISTRITO CENSAL 1   SECCIÓN 1   MESA B 
 
1er Apellido 2º Apellido Nombre Cargo en la Mesa 
Jaunsaras Sanchotena Naxara PRESIDENTE 
Mutuberria Estanga Edurne 1 er Vocal 
Ordax Olave Ibai 2º Vocal 
Juanotena Arambillet Ainhoa PRESIDENTE 

1er Suplente 
Larumbe Guillen Juan José PRESIDENTE 

2º Suplente 
San Martin Mintiaga Asier 1er Vocal 

1er Suplente 
Sanz  Recarte Juan Tomás 1er Vocal 

2º Suplente 
Tovar Vidal Ana Isabel 2º Vocal 

1er Suplente 
Tellechea Apezteguia Jokin 2º Vocal 

2º Suplente 
 
Segundo.- Proceder, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 27.1 de la Ley 
Orgánica 5/1985, de 19 de junio, de Régimen Electoral General, a la notificación de 
la designación a los Presidentes, Vocales y sustitutos de las Mesas electorales, en la 
plazo de 3 días, entregando un manual de instrucciones sobre sus funciones 
supervisado por la Junta Electoral Central y aprobado por Acuerdo del Consejo de 
Ministros o de los Consejos Ejecutivos de las Comunidades Autónomas. 
 
Tercero.- Advertir a los designados Presidentes, Vocales y sustitutos de las Mesas 
electorales que disponen de un plazo de siete días para alegar ante la Junta 
Electoral de Zona causa justificada y documentación que les impida la aceptación 
del cargo. 
 
Cuarto.- Dar cuenta del presenta acuerdo a la Junta Electoral de Zona e 
incorporarlo al expediente administrativo a los efectos legales oportunos. 
 
No habiendo más asuntos que tratar, siendo las 20:10 horas, la Alcaldesa-
Presidenta da por terminada la Sesión, extendiéndose la presente, de lo que yo, la 
Secretaria certifico. 


